

# 心手相牵 共克时艰

## ---平江县市场监管局开展受灾群众走访慰问及帮扶工作，助力灾后恢复重建

近期，我县遭遇严重洪涝灾害，群众生产生活受到严重影响，财产遭受严重损失。在全力做好保价稳供、维护市场秩序等工作的同时，7月7日，平江县市场监管局召开干部大会，传达学习习近平总书记对华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神、沈晓明书记防汛救灾重要指示精神和毛伟明省长在平江指导防汛救灾重要指示精神，部署防汛救灾工作。



7月8日，局领导班子分组下沉一线开展走访慰问，摸清受灾情况，帮助受灾企业、市场主体早日做好恢复重建工作。党组书记、局长周阳波深入汉昌街道、长寿所辖区内受灾企业进行走访，了解企业困难，倾听企业诉求，鼓励企业开展灾后重建。



党组成员、副局长向志峰对三市所辖区受灾严重的市场主体、困难党员开展走访慰问。



党组成员、副局长郑柏林对余坪所辖区受灾市场主体开展走访慰问，现场指导开展灾后重建工作。



党组成员、副局长何愈平对瓮江所辖区受灾企业进行走访慰问。



党组成员、副局长刘勇对童市所辖区受灾企业和商户开展走访慰问。



总工程师方立新对灾后民生领域市场开展价格指导工作。



副科级干部万军龙对受灾电梯进行检查，并组织维保公司和爱心企业对受灾电梯进行免费检修。



各基层所对辖区内受灾群众和市场主体开展走访帮扶。



